

# 两天一夜改变孩子一生

## 北大专家讲授“中学生高分突破法”

### 应广大家长要求,鹤壁市中学生高分特训营强化训练将于7月20日再次开营

#### “开窍”了

无论小考、大考,成绩都能前进一大步。

“家教请了,补习班也上了,为什么孩子的成绩还是不理想?”

“我的孩子学习特别努力,每天晚上写作业,做习题都要熬到零点多,但成绩却不见提高!”

“我家孩子不求上进,成绩不好,也不知道努力,这种懒孩子真让我们愁死了!”

最近,北大高分突破法研究中心每天至少要接听几十个这样抱怨的电话。家长们着急的心情溢于言表。有一位家长说,孩子虽然非常努力,想把成绩赶上去,但是,在一次次挫折后,产生了厌学情绪,变得不思进取。面对孩子成绩上不去,家长着急得简直都要崩溃了!家长和孩子如何走出“屡学屡败”的怪圈?

96%的学生成绩有显著提高,73%的学生明显进步。经过点拨的孩子“开窍”了!

#### 孩子成绩不理想 多数家长帮倒忙

统计结果显示:面对成绩不够理想的孩子,超过七成的家长对待孩子的态度和方法都不得法。“可以说,家长是在帮倒忙。”北大高分突破法研究中心的韩老师语出惊人。

据韩老师介绍,“最近一段时间,家长反映最多的主要有两类问题:一是孩子‘懒’,成绩不好,也不知道努力,家长劝说后孩子抵触,家庭矛盾一触即发;二是孩子自身非常努力,但成绩

还是提不高。这让家长感到非常困惑,难道自己的孩子比其他同学笨?”

对此,韩老师认为:“这些孩子不懒也不笨。之所以出现上述问题,原因是学习不得法。可以说,只有笨方法,没有笨学生。”

#### 掌握高分策略 提高百分不神奇

参加过高分特训课后,很多同学的学习成绩发生了巨大变化。有的学生经过短短几个月时间特训后,成绩提高了100多分,考试名次大幅度提升。

宁鸿飞初中时成绩非常优秀,但到高一上学期却感到学习很吃力,上课听不懂,练习题不会做,到了下学期已经发展到厌学甚至罢学。他母亲想了各种办法也无济于事。宁鸿飞在郑州听了两天一夜的高分特训课后,感觉非常好。期末考试由原来的年级1000名以后考到年级第327名,暑假期间又被选拔到北大参加了七天六夜的封闭式特训,本学学期中考考了年级第49名,他分析问题、处理问题的能力也得到很大提高,养成了良好的学习生活习

惯。他母亲热泪盈眶地说:“高分特训营不仅让孩子找回了自信,让他在高考中胜出,而且他从此有了一把终生受益的‘金钥匙’。”

高分特训课为学生解决了十三大难题:掌握各学科考试策略,培养学习习惯,由大众到拔尖,学会时间管理,掌握有效思维,走出学的误区,学会健脑操,集中注意力克服马虎,打造巅峰的学习状态,家长应帮助孩子做什么,帮助学生找题感,找准生物钟,开发潜能学习。



鹤壁市中学生高分特训营学员留影

#### 胡振宇简介

北大科技园教育培训中心主任,北大“中学生高分突破法”系列丛书主编,中国最年轻的持证教育演讲家。

#### 李来福简介

北大高分记忆研究组组长,北大科技园教育培训中心讲师,国内著名记忆训练专家。

时间:7月20日至7月21日(两天一夜,全封闭集训)  
适合学生:初一到高三  
关于高分特训营更多信息请登录www.pkusp.com

报名地址:鹤壁日报社广告部接待室 新区华夏南路)  
报名热线:3313877 13783001647 集训地址:新区鹤壁迎宾馆  
主办单位:鹤壁日报社与北大科技园教育培训中心联合举办

# 大手笔全新景观设计

湘江四季苑 18万平方米中国传统院落生活区

## large new landscape design



鹤房预售证第(2009-9031)号,第(2009-9032)号

### 湘江四季苑

#### 景观行政住宅区 新贵理想生活城

### 未来城市核心区

#### 新区南城稀缺房源即将发售

全现浇楼板 / 双气品质社区 / 与湘江小学、湘江中学一路之隔  
鹤壁首家围合式院落社区 高层、多层错落围合  
高层电梯 / 多层复式结构 高层、6层复式均安装电梯  
楼房面积 68 平方米 ~220 平方米多种户型任您选购

回家专线:0392-3310123 15139220123

项目地址 / 鹤壁市淇滨区兴鹤大街与湘江路交会处 开发商 / 鹤壁市淇滨区恒得利房地产开发有限公司

设计支持 / 远大广告 AD

本资料仅供参考,所有图则及细节均以政府部门最终审批及正式法律文件为准 最终解释权归开发商所有

